



Affin Bank Berhad (AFFIN BANK)



Address Tingkat 17, Menara Affin, No 80, Jalan Raja Chulan,

Contact Person Director **Mobile Number** 1800883883

Email yourvoice@affinbank.com.my

Affin Bank Berhad (AFFIN BANK) is the financial holding company of Affin Islamic Bank Berhad, Affin Hwang Investment Bank Berhad, Affin Moneybrokers Sdn Bhd and AXA AFFIN Life Insurance Berhad. AXA AFFIN General Insurance Berhad is an associate company of Affin Bank Berhad.

AFFIN BANK provides a suite of financial products and services that is catered to both retail and corporate customers. The target business segments are categorized under key business units such as Community Banking, Enterprise Banking, Corporate Banking and Treasury. As at 30 June 2021, AFFIN BANK has a network of 111 branches in Malaysia.

For more details, please visit https://www.uniqueyellowpages.com/app/detail/affin-bank-berhad-affin-bank-kuala-lumpur-338